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Na Zlatiboru je u junu ove godine zabeležen porast noćenja od 16,75% u odnosu na isti period
prošle godine, dok je za prvih šest meseci zabeležen rast od skoro 20% (19, 77%). Ovi podaci
obećavaju uspešnu letnju sezonu, nalik zimskoj, koja je bila jedna od najuspešnijih do sada,
gde je svakog dana boravilo između 10 i 15 hiljada gostiju. Posle skijaške, nastupila je sezona
kongresa i seminara, koja se produžila u sportsku.

      

   Sve je to doprinelo spajanju letnje i zimske sezone. Jul i avgust se smatraju špicom letnje
sezone, i za to vreme se beleži prisustvo više od 15 hiljada gostiju, na dnevnom nivou. Mnogi
su došli zbog zdravlja i rekreacije, ali i brojnih sadržaja i manifestacija, kako u samom Zlatiboru,
tako i u susednim mestima. TO Zlatibor je uz podršku oštine Čajetina uz organizator bogatog
kulturnog leta, sa mnogobrojnim koncertima i predstavama. Na samom Zlatiboru, ovo leto će
obeležiti: 42. Sabor trubača i smotra narodnog stvaralaštva Zlatibor 2015., Muzički kulturni
festival Hills Up, Festival narodne muzike u julu, i u avgustu, koncert grupe Tropiko, Letnji ulični
"Erski kabare" (5. avgust), koncert KUD "Zlatibor" (29. jul i 12. avgust), Međunarodni festival
visoke etno mode - Etnopeja (14.-16. avgusta) uz koncert grupe Legende (14. avgusta). Za 19.
avgust zakazan je koncert Cece Ražnatović, a dan kasnije 7. Međunarodni dečjji festival
folklora "Licidersko srce" itd. Iako je većina sadržaja bazirana na centar Zlatibora i Kraljev trg, i
na Tić polje (iznad kampa), svako selo ove opštine ima svoju brend manifestaciju, koja takođe
privlači veliki broj ljudi. To je "Jablanički višeboj" u selu Jablanica (održan u junu 10. put, sa 200
učesnika i blizu 5.000 gledalaca), 2. avgusta "Šesti Ilindanski sportski susreti" u Gostilju, 19.
avgusta u selu Rožanstvo biće održan 12. Sabor izvorne narodne pesme "Bez izvora nema
vode". Šljivovica je poznata po "Rakijadi" (1. i 2. maj), a Mačkat po tradicionalnoj Pršutijadi u
januaru. Sva mesta se trude da nekim lokalnim specifičnostima privuku veliki broj turista koji su
na Zlatiboru. Ali, za uspešnu sezonu i sve veći broj gostiju, kako domaćih, iz regiona, tako i sa
udaljenijih destinacija, veliku zaslugu ima angažovanje TO Zlatibor u promociji ovog atraktivnog
planinskog centra. - Pored nastupa na domaćem tržištu, TO nastupa i u inostranstvu. Pred
letnju i zimsku sezonu organizujemo niz promocija po svim gradovima Srbije, ali i gradovima u
regionu. Nastupali smo na sajmovima u Rumuniji, Rusiji (Moskva), polako širimo tržište. To je
rezultiralo porastom broja gostiju ne samo iz regiona, već i iz Rusije, Grčke i Rumunije, gde smo
radili sajamske promocije i medijske kampanje. Pridružili smo se kampanji "Moja Srbija" koju
organizuje TO Srbije. Nedavno samo bili u Banja Luci gde smo potpisali protokol o saradnji koji
podrazumeva da svim gostima iz Republike Srpske ponudimo popuste na usluge smeštaja i
izleta na Zlatiboru - obavestila je Jelica Tošić iz TO Zlatibor. Za sve one koji traže spas od
gradske vrućine, Zlatibor nudi ne samo značajno prijatniju temperaturu, već i osveženje na
brojnim kupalištima. Pored otvorenog bazena u hotelu Olimp, te Gostiljskih vodopada i
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otvorenog bazena u neposrednoj blizini, gosti Zlatibora se mogu osvežiti na kupalištima u
Semegnjevu (Zlatiborska jezera, Komšo i Trčinoga), Jokinom vrelu u Šljivovici, Mušvetama
nadomak Čajetine i Boškovoj vodi u Ljubišu. Godinama u nazad, Zlatibor otkrivaju i sportisti.
Nedavno je košarkaški kamp MAXIMA, Miroslava Pecarskog, ugostio sportiste iz Rusije, Grčke,
sa Kipra... Vaterpolo reprezentacija Srbije se pripremala u hotelu "Olimp", kao i ženska
košarkaška reprezentacija... Održan je drugu godinu za redom "Vip Beach Masters". Ove
godine je u Školici odbojke "Vanja Grbić", zabeležen rekordan broj polaznika. Na Preobraženje
19. avgusta treba da bude postavljen kamen temeljac za gondolu, koja će povezivati centar
turističkog naselja na Zlatiboru i najviši vrh ove planine Tornik. Radovi su povereni francuskoj
firmi "Pomagalski", a završetak je planiran do kraja naredne godine. Trasa gondole će ići od
čuvene zlatiborske "Pijace", preko sportskih terena „Palisada“, jezera Ribnica, do Tornika,
ukupne dužine 9 kilometara i biće jedna od najdužih u Evropi. Polazna tačka gondole će biti na
nadmorskoj visini od 960 metara, a krajnja na 1.490 metara. I danas turisti mogu da uživaju u
letnjim čarolijama na ovom zlatiborskom vrhu. Prevoz do njega omogućen je šestosednom
žičarom i predstavlja mesto puno zabave i uživanja. Osim u predivnom pejzažu, turisti mogu da
uživaju u planinskom biciklizmu, pešačkim turama, tjubingu, bobu na šinama, mini golfu. Na
Torniku je izgrađeno i multifunkcionalno igralište (za basket, mini fudbal i tenis), a za najmlađe
dečje igralište. Ribničko jezero je raj za ribolovce, pošto je na njemu dozvoljeno pecanje. TO
Zlatibor od 12. jula do 30. avgusta organizuje besplatnu animaciju za goste Zlatibora:
ponedeljkom je to škola folklora na pozornici na Kraljevom trgu (od 18,00 - 20,00), sredom priče
o lekovitom bilju - saznajte o čudesnom blagu Zlatibora u Botaničkoj baštici (od 19,00 – 21,00) i
subotom, šetnju i rekreaciju stazama Zlatibora - rekreirajte se na pravi način (od 9,00 – 11,00). -
Zlatibor je i priroda, i zdravlje, i aktivnost. Zato ga treba doživeti na pravi način, poneti ga u srcu
i ponovo mu se vratiti, smatraju iz TO Zlatibor, trudeći se da osmišljavanjem raznovrsnih
sadržaja zainteresuju, zadrže i privuku što veći broj turista.
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